

**Erratum: Large tau and tau neutrino electric dipole moments  
in models with vectorlike multiplets  
[Phys. Rev. D **81**, 033007 (2010)]**

Tarek Ibrahim and Pran Nath  
(Received 28 May 2014; published 3 June 2014)

DOI: [10.1103/PhysRevD.89.119902](https://doi.org/10.1103/PhysRevD.89.119902)

PACS numbers: 13.40.Em, 12.60.-i, 14.60.Fg, 99.10.Cd

The first equation in Eq. (11) should read

$$I_1(r) = \frac{2}{(1-r)^2} \left[ 1 - \frac{11}{4}r + \frac{1}{4}r^2 - \frac{3r^2 \ln r}{2(1-r)} \right].$$

The first equation of Eq. (17) should have  $I_2$  instead of  $I_1$  and the second equation of Eq. (17) should have  $I_1$  instead of  $I_2$ .

Equation (18) should read

$$I_2(r) = \frac{2}{(1-r)^2} \left[ 1 + \frac{1}{4}r + \frac{1}{4}r^2 + \frac{3r \ln r}{2(1-r)} \right].$$

The result of the analysis of the paper is unchanged since the above are typos in which  $I_1$  and  $I_2$  became interchanged.